

<b>Назва дисципліни</b>			Релігієзнавство		
<b>Рівень вищої освіти</b>			Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти		
<b>Назва спеціальності</b>			053 Психологія		
<b>Назва спеціалізації</b>			-		
<b>Форма навчання</b>			Очна (денна), заочна		
<b>Кафедра, що забезпечує</b>			Культурології та мистецтвознавства		
курс	4	семестр	8	<b>Викладач</b>	доц. Доброєр Н.В.
<b>А</b>	<b>Мета та завдання дисципліни</b>				
	<p><b>Мета і завдання</b> навчальної дисципліни — допомогти студентам оволодіти знаннями про такий історичний та соціально-духовний феномен, як релігія, що є необхідною умовою адекватного розуміння як української національної культури, так і загальнолюдських духовних цінностей. <b>Задачі дисципліни:</b> прищепити навички ведення світоглядного діалогу, навчити розуміти і поважати переконання інших людей.</p>				
<b>В</b>	<b>Тематика дисципліни</b>				
	<p>Тема 1. Релігія як предмет наукового аналізу  Тема 2. Первісні (родоплемінні) форми вірувань  Тема 3. Народно-державні релігії  Тема 4. Світові релігії: буддизм, християнство, іслам  Тема 5. Історія і сучасний стан релігій в Україні</p>				
<b>С</b>	<b>Стиль та методика навчання</b>				
<b>Організаційно-методичні форми</b>	Лекційні та практичні заняття				
<b>Форми контролю</b>	Поточний контроль, модульні контрольні роботи, індивідуальні завдання, залік.				
<b>Д</b>	<b>Компетентності</b>				
	<p>ЗК4. Цінування та повага індивідуальності та мультикультурності соціального простору.  ЗК6. Здатність діяти на етичних засадах.  ЗК9. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p>				
<b>Е</b>	<b>Основні результати навчання</b>				
	<p>РН4. Здійснювати реферування наукових джерел, робити самостійні висновки.  РН11. Демонструвати навички міжособистісної та групової комунікації у публічних виступах, коректному веденні діалогу.  РН12. Демонструвати соціально відповідальну та свідому поведінку, слідувати гуманістичним та демократичним цінностям.  РН15. Знати та дотримуватися етичних принципів професійної</p>				

	діяльності психолога при вирішенні навчально-професійних завдань. РН18. Вміти здійснювати аналіз соціально-психологічних проблем особистості.
--	--